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Resolução da Atividade Principal - MAT3_21GRM04

➔ Na escola de Juliana, as aulas começam às 8 horas e 10
minutos e têm duração de 3 horas e 50 minutos.

➔ Pedro correu a maratona da escola neste ano. Ele fez
o percurso em 1 hora e 17 minutos.

➔ Raíssa leva 5 minutos para chegar à escola andando. Hoje,
ela saiu de casa às 12 horas e 55 minutos e foi correndo para a
aula de reforço, chegando lá em dois minutos. As aulas foram
até as 14 horas e 15 minutos.

De acordo com as situações apresentadas:
1. Que horas termina a aula de Juliana? Marque no relógio digital:

Calculando as horas: Calculando os minutos:
início: 8 h início: 10 minutos
Duração da aula: 3 horas Duração: 50 minutos
8 + 3 = 11 h 50 + 10 = 60 minutos ou mais 1 hora

11 h + 1 h = 12 hora o horário que
termina a aula de Juliana.
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Outra resolução:
Contando os algarismos a partir do número 8, utilizaram o relógio de ponteiros
acrescentando 3 horas o que corresponde a 11 horas e somando
10 min + 50 min = 60 min que corresponde a 1 hora, logo 11h +1 h= 12 horas.

2. Em quantos minutos Pedro fez o percurso completo da maratona?

Para converter as horas em minutos, é bom lembrar que 1 hora é igual a 60
minutos. Após uma hora, ainda restam 17 minutos, somando tudo em minutos:

60
+ 17
77 minutos é o tempo que Pedro correu a maratona.

3. Em quantos segundos Raíssa chegou à escola?
Para converter os minutos em segundo, é bom lembrar que, se um minuto
equivale a 60 segundos, é possível fazer uma soma:

1 minuto = 60 segundos 1 min + 1 min = 2 min 60 + 60 = 120 segundos

Ou multiplicação:

Se são 2 minutos: 1 minuto = 60 segundos
+ 1 minuto = 60 segundos
2 x 60 = 120 segundos
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